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Třeboňská konference potvrdila trend využívání plynu v dopravě
Datum: 14.10.2010

Minulý týden se Třeboň stala místem setkání odborníků a zájemců o ekologické formy dopravy. Ve středu 6.
října se zde uskutečnila mezinárodní konference „Budoucnost využití zemního plynu a biometanu v dopravě v
České republice“, která uvítala bezmála stovku odborníku a zájemců o využívání plynných paliv v dopravě
(NGV).

 

Díky paralelnímu jednání zástupců evropského projektu GasHighWay měli hosté konference možnost vyslechnout aktuální informace o
připravované legislativě a podpoře NGV na úrovni Evropské unie přímo od manažera evropské asociace NGVA Europe Matthiasa Maegde,
který zahájil dopolední blok prezentací.  Stav oboru v tuzemsku a chystané projekty pak detailně popsala Markéta Schauhuberová,
manažerka České plynárenské unie. Podporu využití plynných paliv v dopravě přijel deklarovat i poradce ministerstva životního

prostředí Vladimír Vlk  a spolu s kolegou představili výsledky výzvy dotačního programu česko – švýcarské
spolupráce, který umožňuje spolufinancovat výstavbu plnících stanic CNG. Technickou stránku problematiky prezentovali zástupci
Českého vysokého učení technického v Praze a Vysoké školy chemicko – technologické.  Příklady dobré praxe z celé Evropy představil
Mattias Svensson, uznávaný odborník Swedish Gas Center, který se podílí na přípravě legislativních návrhu předkládaných Evropské
komisi. Tomáš Voříšek ze společnosti SEVEn poté referoval o výsledcích dalšího evropského projektu MADEGASCAR, na jehož základě
vzniklo několik konkrétních investičních záměrů v České republice.

Odpolední blok byl věnován převážně výrobcům technologií využívajících nebo upravujících plynná paliva. Zajímavou programovou
změnou byla na poslední chvíli přidaná exkluzivní přednáška Bernda Heise z centrály koncernu Volkswagen, který představil záměry
automobilky v oblasti modelů jezdících na zemní plyn. Po něm následovaly jprezentace společností Mercedes Benz,

 Linde a Bonett, které konferenční část uzavřely. Pro účastníky byl ještě připraven zajímavý doprovodný
program v podobě exkurze do výroby plnících stanic MOTOR JIKOV Group a praktické prezentace veřejné plnící stanice na CNG v Táboře.

Konference byla organizována Asociací NGV, která byla založena jako nezisková odborná platforma pro podporu implementace a
provozu technologií pro využití zemního plynu a biometanu v dopravě.
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Poznámka: Odkaz na soubor prezentací z konference bude zpřístupněn zatím pouze účastníkům konference.
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